
Există o țară pe Pământ în care o voce tânără nu încearcă să intre în lumea muzicii (The Voice) fără să fie trasă de 

mânecă de Michael’s mirage? România sigur nu este o astfel de ţară! 

 

Football legends humiliated by Lionel Messi, cel mai mare artist al balonului rotund & prietenii lui creatori de 

momente imposibile. Mai întâi să aruncăm o privire la goals if weren’t filmed, nobody would believe.  

Apoi, aleg câteva astfel de ... moments, 1 in a Trillion Moments. Vrei mai mult? Aici sunt toate: 

1 in a Trillion Moments in Sports History! 

Aici sunt Pavel Stratan best hits şi aici Marc Anthony sus mejores exitos; alege tu, nu ştii ce să alegi? Eu nu te mai 

pot ajuta! 

De la Keith Urban – Blue Ain’t your color; am ales eu, să nu oboseşti … aleRgând! 

Andrea Bocelli – Can’t help ANYBODY falling in love! 

Adriano are și el un loc special în sufletul meu, Adriano Celentano - Prisencolinensinaiciusol; eu am ales acest 

video pentru OKul pe care Adriano îl dă the one with whom he shared his life: 

 
Adriano este cel care în doar patru cuvinte (care nu au nevoie de traducere în nicio limbă din lume) a definit arta: 

L’emotione non ha voce: 
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Tim McGraw Greatest Hits; alege tu, eu am obosit aleRgând! 

Dar, 

“Arta Sufletului Meu” ar fi fost nimic fără aceşti trei zei: 

Elvis Presley & Lionel Richie & Michael Jackson fiindcă fără ei arta nu ar fi cost complectă; capodoperele lor,  

ca şi acelea pe care le-ai admirat, Mona Lisa lui Leonardo da Vinci, The Creation of Adam a lui Michelangelo  

şi Sunflowers a lui Vincent van Gogh au rămas nemuritoare (că de-aia se numesc … capodopere):  

Heartbreak Hotel  ori Hound Dog ale lui Elvis & Endless Love ori Love Will Conquer All ale lui Lionel Richie 

& Billie Jean după zborul lui Michael Jackson din The Jackson 5 sau acest Billie Jean când ... Michael,  

Michael Jackson era "The King of Pop" (“Singura CONSTANTĂ în viaţă este SCHIMBAREA”, Evoluţia) ori Triller 

(regizor, geniu în artă, John Landis)!  

Iată capodoperele zeilor mei: 

Elvis Presley's masterpieces & Lionel Richie's masterpieces & Michael Jackson's masterpieces (ask E.J.)! 

Lionel Richie's masterpieces_Videos & &  Say you, Say me &&& 1: Endless Love (with Diana Ross) &  

1: Endless Love (with Shania Twain)!  

Michael Jackson's masterpieces_Music-Singer!!  
 

“Arta Sufletului Meu” ar fi fost de asemenea nimic fără, îmi place să-i spun pe nume, Latin music cu ai ei 

cântăreţi! Ai făcut deja cunoştiinţă cu the best-selling male Latin artist of all time şi cu cel de care Angela este 

încă îndrăgostită, Marc Anthony; întotdeauna am avut mare competiţie pentru inima Angelei!  

Îţi voi prezenta acum pe unul de care probabil nici nu ai auzit, dar să-l mai şi asculţi sau să-l vezi! Pe vremea când 

eram în liceu auzisem lozinca “Reclama este sufletul comerţului” şi habar nu am avut ce înseamnă, acum pot să 

dau lecţii despre asta!? Chayanne (Puerto Rican Latin pop singer and actor) este cel pe care nimeni nu a ştiut cum 

să-l vândă întregii Lumi, iar aici una din perlele lui care l-a adus în sufletul meu: Chayanne - Torero! Nu au ştiut 

cum să-l vândă întregii Lumi probabil fiindcă nu dansează ca ... Andrea Bocelli sau Ed Sheeran (ha ha haaa şi yara 

yara yaraaa), dar dansatoarele lui dau clasă celor ale lui Adriano Celentano!  

- Hei, tinere din Balcani care în curând împlineşti 40 de ani ... pe fiecare picior (şi ai noroc că ai doar ... două)  

va spune Jennifer Lopez (părinții ei, David López și Guadalupe Rodríguez, s-au născut în Puerto Rico și s-au 

mutat în S.U.A. când erau copii) pe prietenul sufletului tău Chayanne nimeni nu a ştiut cum să-l vândă mai bine 

este cu siguranţă, nu probabil, din cauza competiţiei din ... Puerto Rico (unde stă bine, îi al 7-lea), darămite din  

întreaga Lume!  

- Bine, bine J.Lo, o să stau în banca mea!  

Aici sunt cei doi cu care l-am comparat la dans pe Chayanne, ca să nu existe loc de confuzie: 

Perfect Symphony (Ed feat. Andrea Bocelli); nu ştiu cine feat.uring pe cine, Ed pe Andrea ori Andrea pe Ed? 

Ultima dovadă: Andrea Bocelli – Amo Soltanto Te, feat. Ed Sheeran! 

Tot ce-ţi trebuie ca să ajungi peste tot este imaginaţia lui ... Einstein şi prieteni ca ai mei, Mr. Google & BinG;  

eu l-am exploatat pe Google, tu poţi face la fel sau să-l ... exploatezi pe Microsoft! 

Hai să vedem ce ştie BinG: 

The most famous Latin singers 

the best-selling male Latin artist of all time (...is probably ... nu-i ... sigur cum a fost Julio Eglesias in 2013,  

care a fost ... sigur the best-selling; selecţii în care este interzis să intri în detalii, teren ... minat)!  
The most famous singers from Puerto Rico 

The most famous singers in the World 

The most famous singers in Africa 

The most famous  singers in Asia   ...  

Poţi afla the most famous singers, cei mai cunoscuți cântăreți, chiar şi pe ... Jupiter!  

Simplu, search  The most famous singers in ... Jupiter (din nou ... Ha Ha Ha Ha), unii din ei sunt de pe planeta 

Jupiter a guvernatorului DeSantis! 

 

Nu m-ai crede dacă aș spune că cei care ne-au făcut pe mine și pe Edmond și Răzvan să fugim în America a fost 

această trupă rock australiană AC/DC formată la Sydney în 1973 (anul în care s-a născut Edmond) de frații scoțieni 

Young. (Malcolm și Angus) cu cântecul lor de succes Thunderstruck! 

Frați născuți scoțieni, australieni de succes, atunci de ce nu ar putea frații născuți români Barna (Edmond și Răzvan) 

să aibă succes în... America, au spus fiii noștri?! 
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Apropo, ai văzut videoclipul pe serviciul de streaming muzical YouTube Music dezvoltat sub îndrumarea CEO-ului 

YouTube, Susan Diane Wojcicki, născută din părinţii Esther Wojcicki [jurnalistă americancă, educator și 

vicepreședinte al consiliului consultativ Creative Commons] și Stanley Wojcicki [un polonez, născut la Varșovia, 

profesor emerit american și fost președinte al departamentului de fizică de la Universitatea Stanford, California], 

Susan născută în Santa Clara County! După ce vezi un video pe YouTube Music nu te mai poţi culca până când 

nu le vezi ... pe toate! Asta înseamnă Statele Unite ale Americii, o țară în care toată lumea poate reuși, un sistem 

economic capitalist de când a fost creat și patrioți curajoși care vor să-l păstreze așa cum s-a născut! 

 

Divertismentul nu ar fi existat fără aceste capodopere din locul în care cei mai mari dintre cei mai mari creatori de 

artă se întâlnesc în fiecare an, Oscar! Monologurile de deschidere ale lui Steve Martin și Chris Rock te vor 

convinge?!  

Un lucru îl face pe Steve “să se întrebe, pentru un minut, ce este o vedetă de cinema?” şi a găsit răspunsul! 

„O vedetă de cinema înseamnă multe lucruri, pot fi înalte, scurte, groase SAU slabe; pot fi Democraţi SAU... 

 
SAU...... 
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slabe: 

 



 
Totul este aici: Steve’s monologue! 

Altceva îl face pe Chris să se întrebe: „Nu există niciun motiv real pentru a fi categoria bărbați și femei în actorie? 

Nu este atletism, nu trebuie să fie separați; în actorie tot ceea ce ai nevoie este: categoria neagră” (geniu)!  

 
Totul este aici: Chris’ monologue! 
Nimeni nu râde mai cu poftă decât un creator de râs! 

 

Totul prinde viață dintr-un embryo, ca acesta SAU ca acesta SAU... cine ştie care? 
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